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S 
Locatie: Scouting Bennekom (Selterskampweg 68) 
Aanvang: 20:01 uur 
Aanwezigen:          

Lars van Leeuwen (Zwervers) 
Jelmer Gijsbertsen (Zwervers) 
Tin Benders (Zwervers) 
Esther Krens (themateam RSW) 
Veronique Gommers (themateam RSW) 
Eddy de Haas (Emma) 
Corné van den Berg (Emma) 
Smit (Bennekom VK) 
Jelle (Bennekom VK) 
Daphne van Beckhoven (Bennekom PV) 
Jasper Swaschhuisen (Jan Hilgers) 
Eliza Plaat (Jan Hilgers) 
Emma Verlinden (OPV-Schoonoord PV)  
Peter Krechting (OPV-Schoonoord VK)  
Merijn Metz (Langenberg) 
Patrick van Bennekom (Scouting Lunteren) 
Milou Peters (Scouting Lunteren) 
Juliette Ampt (projectteam RSW, Bennekom PV) 
Martijn Florijn (projectteam RSW, Scouting Scherpenzeel VK) 
Plien Nooij (Regio NV) 
Thom Meter (Scoutsteam NV, Scouting Scherpenzeel VK) 
Jeroen Hiddink (projectteam RSW) 

 
 
1. Opening & vaststellen agenda 

Thom opent om 20.01 de vergadering. 
Agendapunt 7 wordt naar voren gehaald op de agenda. 

 
2. Notulen vorige vergadering (09-06-2017) 

Notulen worden goedgekeurd.  
Opmerking: erg lage opkomst op deze Scoutsraad; dit jaar is de Scoutsraad waarschijnlijk  in 
mei 2018. We denken dat deze datum beter past in alle agenda’s. 
 

3. Mededelingen 
- Gewijzigde data HAAS-IN 2018 naar 29/30 september (ivm Airborne herdenkingen) 
- Scouting Academy : poster (zie bijlage); dit weekend inschrijven ! 
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4. Stand van zaken Scoutsteam 
Scoutsteam is weer opgestart. In eerste instantie door Maureen en Thom.  
Maureen was ook enthousiast begonnen; privé nu even lastig, waardoor het Scoutsteam nu niet lukt. 
Thom Meter is leiding bij Scouting Scherpenzeel verkenners (voorheen Willaer). 
 
Stemming: na toelichting door Plien wordt Thom unaniem aangenomen als lid van Scoutsteam. Hij zal 
hierna worden voorgedragen in AB en op de regioraad. 
 
Thom laat weten dat er behoefte is aan meerdere mensen in het Scoutsteam. 
Hij geeft een korte toelichting op de taken die verdeeld worden binnen de leden van het Scoutsteam: 
 

● organiseren scoutsraad 4x per jaar 
● 4x Algemeen Bestuurs vergadering bijwonen 
● 2x Regioraad bijwonen 
● jaarplanning & budget maken 
● regio activiteiten organiseren (o.a. Herfstweekend) 

 
Het is ook mogelijk om een periode op proef mee te draaien of om je aan te melden voor het helpen 
bij het organiseren van de herfst-activiteit.  
 
Voor meer informatie kan je een mailtje sturen naar: scouts@nederveluwe.nl  

 
5. Rondje langs de groepen 

Per groep wordt verteld hoe het binnen het team gaat, hoeveel Scouts en leiding er is, en 
welke planning ze maken: 

- Zwervers PV: gaat goed, 5p leidingteam, jonge groep. Maken halfjaar planning. 
- Emma: jonge groep, 33 scouts. Gaat verder prima. 
- Bennekom VK: groep prima, 20 verkenners, jaarplanning aan einde van zomer vak 
- Tarcisius Gidsen: 8 scouts, 3 maandelijks programma, bij meer ideeën langere 

planning. 
- Krevelscouts: 2 teams 23 scouts 
- Scouting Bennekom PV: 4 leiding, 20 PV (vorige jaar 15); half jaar planning ééntje in 

de zomer & rond de Kerst. 
- Jan Hilgers Scouts: 3 leiding, 25 scouts: krap. half jaar planning 
- OPV-Schoonoord PV: 17 PV, 5 leiding, Engelandkamp in zomer, introductie komend 

weekend. 
- OPV- Schoonoord VK: 27 VK, 10 leiding, Engelandkamp in zomer, introductie 

komend weekend; internationaal kamp, rondreizen, hospitality. Half jaar programma. 
- Langenberg Scouts groep: half jaar programma,  
- Scouting Lunteren VK: half jaar planning, 3½  leiding, 22 VK. Per volgend jaar maar 2 

leiding; zoeken nog nieuwe leiding. 
- Scouting Scherpenzeel VK: 25 leden, 4 leiding; komende 3 jaar in tijdelijk clubhuis 

 

 
6. RSW 2018 

● Thema 
Het thema van deze RSW wordt geïntroduceerd met een gaaf 
filmpje gemaakt door het themateam: 
 

“Planets and Big Bangs”. 
 

Twee planeten liggen op ramkoers; hierdoor zijn de bewoners van 
beide planeten gedwongen om samen op zoek te gaan naar een 
nieuwe planeet om te wonen. 
Hiervoor worden de beste specialistenteams gezocht (Scouts). 
Het thema sluit aan op het thema van de LSW; daar waar de RSW 
ophoudt, start het thema van de LSW. 

  
De intro film is te vinden op : http://www.youtube.com 
 

mailto:scouts@nederveluwe.nl
http://www.youtube.com/


  3 
  

Je kunt ‘m prima gebruiken bij de introductie binnen je eigen Scoutinggroep! 
 
● Programma 

De RSW vindt dit jaar plaats van vrijdag 13 t/m zondag 15 april.  
De locatie is weer het Jeugd Kampeer Terrein aan de Boslaan in Lunteren. 

 
 

Het programma van het RSW weekend is ongewijzigd t.o.v. voorgaande jaren:  
 

vrijdag  
● aankomt, registratie en opbouw kampjes  

● kamp opening (denk aan je themakleding)  
 

zaterdag  
● uniform inspectie  

● beoordeling kamp-opbouw 

● orientatietocht 

● koken avondmaaltijd  

● ‘vrijblijvend’ avondprogramma (telt niet mee met de puntentelling)  
 

zondag  
● vrijwillige aandacht  

● themapresentatie  

● postenspel  

● uitslag  

● afbreken en opruimen  

 
 
Dit jaar is er geen onverwachte opdracht; deze punten die in voorgaande jaren hiermee te 
verdienen waren zijn nu toegevoegd aan de hike (verslagopdracht). 
 
 

● Financiën 
Juliette licht het benodigd budget en de financiering ervan toe. 
 
Inkomsten: 
 

Totaal benodigde inkomsten wordt voor de helft 
betaald uit deelnemersgeld, en voor de helft vanuit 
het Scouts-budget van de regio. 
Deelnemersbijdrage blijft op € 8,- per persoon; deze 
wordt via SOL automatisch geïncasseerd van de 
groepsrekeningen. 
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Uitgaven: 
 
 
Hierbij wordt opgemerkt dat het de overnachtingskosten voor 
het kampterrein gestegen zijn (na jaren niet verhoogd te zijn).  
 
Vergeleken met andere terreinen lijkt de prijs nog steeds 
gunstig. 
 
 
 
 
 
 
 

 
● Inschrijven 

Begin februari wordt aan alle Scoutsleiding per e-mail een uitnodiging voor de RSW 
verstuurd. Bij deze uitnodiging wordt o.a. het deelnemersboekje en de inschrijf-link van 
SOL meegestuurd. Er is geen voor-inschrijving meer. 
 

Inschrijven kan vanaf 1 februari t/m 17 maart. 
 
Je mag per Scoutinggroep/speltak een 2e ploeg op wachtlijst zetten (bij voldoende plaats 
hoor je uiterlijk 24 maart of deze ploeg ook naar de RSW kan). 
 
Het concept deelnemersboekje ligt ter inzage op tafel. 
Benadrukt wordt om met de Scouts dit boekje goed door te nemen: 
- Hebben we alle materialen al?  
- Hoe gaat het met jullie thema?  
- Hebben jullie al plannen voor het eten?  
- Waar kunnen we jullie nog mee helpen? 
 
Om snel van start te kunnen is een “Checklist - Scouts to RSW” gemaakt.  
 
Voor beginnende leiding is dit een makkelijk startpunt om te zien  
waar je aan moet denken als je een ploeg Scouts naar de RSW laat gaan. 
 
Deze checklist wordt meegestuurd met de e-mail van begin februari. 
 

● Hulp 
Van speltakken wordt verwacht dat ze op het postenspel op zondag-morgen een post 
bemannen. Toelichting op het postenspel en het verdelen van posten vindt plaats op de 
Scoutsraad van 7 maart. 
 
Daarnaast is er voor de RSW nog veel jury en hulp bij hike nodig. Meld je snel aan ! 
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● Overig 

Allergieën:  
Het fourage team kan zorgen voor vervangende producten voor vegetariërs, 
en lactosevrije en glutenvrije diëten.  
In andere gevallen (bijv. pinda allergie) zorgt het betreffende jeugdlid voor 
vervangende producten. Leiding kan in dat geval contact opnemen met 
scouts@nederveluwe.nl. Er kan dan een deel van de inschrijfkosten worden 
geretourneerd. 

 

 
7. Overige activiteiten 2018/2019 

 
Activiteiten 2018/2019 : korte brainstorm over welke activiteiten ons leuk lijkt. Er wordt ook 
stilgestaan bij de vormgeving van een herfstactiviteit: 

a. Herfst activiteit:  
● om weer eens te starten: eerst eens één dag organiseren in plaats van 

weekend 
● Peter: liever een weekend, maar als het organiseren van een dagactiviteit wel 

lukt, dan liever dat dan geen activiteit. 
● is de datum ok? Eind oktober, misschien lastig met JOTI/JOTA. 
● rondje langs groepen:  

- latere datum eventueel, niet in Herfstvakantie 
- in september krijgen we nieuwe verkenners, Herfstkamp is dan het 1e 

kamp met nieuwe verkenners: te grote stap, eerst met eigen groep 
een kampje  

- datum in november? 
- oktober heeft ook voordelen (betere temperatuur) 
- geen vrijdagavond, za+zo liever 

b. Zwemwedstrijden ? 
c. STA (bijv. elke groep kookte wat  buffet; postenspel zoals WEB) : iedereen regelt 

een deel 
d. Sportwedstrijden, gymzaal wedstrijden, volleybalwedstrijden 
e. Highlandgames 

 
Op de volgende Scoutsraad in maart : besluit nemen welke activiteit we als regio gaan 
organiseren.  
 
Als je nog andere ideeën hebt : mail deze aan Thom (scouts@nederveluwe.nl). 

 

 

mailto:scouts@nederveluwe.nl
mailto:scouts@nederveluwe.nl
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8. Rondvraag & sluiting 
 

De volgende scoutsraad woensdag 7 maart bij Langenberg Ede. 
 
 
Deze scoutsraad is met alle speltakken van de regio. 
Voor de pauze is er per speltak een regulier overleg; na de pauze is er een activiteit met alle leiding. 
Vraag van uit AB: wat voor soort activiteit wil men? 

Uitwisseling van ervaringen, contacten op doen? 
Of breder: workshops doen. 
Of juist alleen iets gezelligs & actiefs doen. 
Vorig jaar: escape spel scouting 2025 
Boodschappenspel, 4-5 jaar geleden, plaatjes op grond 
Samenwerking met groepen 
Idee: pubquiz over groepen regio 

 
Conclusie: geen ingewikkelde activiteit, wel aktief met andere groepen. 
 
Vergadering wordt om 21.45 gesloten. 


